



政法委副书记被曝殴打律师并多次骂娘 官方：正在调查



华夏新闻-华夏早报讯（灯塔新闻首席记者 董一泽）法官通知双方当事人到当地政法委调解案件，没想到代理律师刚到现场就被政法委副书记一顿侮辱谩骂，还被往脸上泼开水砸杯子，并遭拳击殴打。这种有点像古惑仔大片的“全武行”就发生在广西梧州岑溪市委政法委的会议室里。当事律师对华夏早报-灯塔新闻表示，绝不接受和解，一定要追究相关人员的法律责任。岑溪市委政法委回应称，目前正在调查了解情况，下一步将向市委汇报。

因履行合同纠纷 被组织一起调解

7月12日，华夏早报-灯塔新闻接到广州律师高鹏的报料称，他曾于7月9日晚上遭受到广西梧州岑溪市委政法委副书记洗宏伟的羞辱、谩骂和殴打，并导致其胸部一度烫伤，身上多处淤青。

高鹏是广州市律师协会第六联合党支部书记、执业律师，是梧州市万宝商贸有限公司（以下简称万宝公司）的代理律师，广西海外建设集团有限公司（以下简称海外公司）是万宝公司一项目的总承包商。2016年4月30日，万宝公司和海外公司签订《建设工程施工合同》，双方在履行过程中产生纠纷诉至法院。后因业主投诉至国家信访局，岑溪市委政法委表态，必须解除双方的合同关系，重新组织新的承包商入场建设，并要求双方必须在2020年7月9日达成协议。

7月9日下午4点半，在岑溪市委政法委4楼会议室召开协调会，“万宝公

司的李永凤和高鹏律师、海外公司的林振明和张律师、岑溪市人民法院吴副院长、法官李冠萍、书记员；岑溪市委政法委练书记、洗宏伟副书记；岑溪市信访局赖姓局长等多人参会。”高鹏告诉华夏早报-灯塔新闻，直至当晚9点，双方仍未达成调解。

协议未达成 再调解时律师遭到殴打谩骂

高鹏告诉华夏早报-灯塔新闻，7月9日晚上9点45分左右，岑溪市人民法院法官李冠萍打电话要求他和万宝公司的李永凤再次去岑溪市委政法委继续谈判，9点50分左右他们到达岑溪市委政法委，因李永凤要停车，高鹏就先进入岑溪市委政法委会议室。

“刚进会议室坐下，我便见岑溪市委政法委副书记洗宏伟喝得酩酊大醉，他见我进屋坐下，当即责问我能否全权代理，我说当事人同意后我就马上签字。”高鹏告诉记者，听到这句话后，坐在对面的洗宏伟立即朝他发飙，叫他“滚出去”，并抓起高鹏的电脑包向他砸来，一直不断用“我操你老母”等粗口羞辱和辱骂高鹏。

同时，洗宏伟将会议桌上几个茶杯中近100度的开水连续泼向高鹏，导致高鹏被烫伤，后被医生诊断“胸前壁一度烫伤”，华夏早报-灯塔新闻从医院开具的诊断证明中看到了这一结论。

高鹏说，桌上的开水泼完后，洗宏伟又将烧开水的陶瓷杯向他脸上砸来，被他躲开。见高鹏敢躲，洗宏伟便冲到他面前用拳头打他，高鹏被打中了三拳，在被

洗宏伟追打约二十余秒后，万宝公司员工李永凤来到现场。

“在洗宏伟大发淫威之下，表现出一幅不打死我绝不会收手的气势，现场法官没有出手阻拦和劝阻，反而是海外公司的林振明和岑溪市委政法委工作人员石小飞出手拦着洗宏伟，洗宏伟多次冲过阻拦想继续追打我，在追打的过程中，一直全程辱骂我。李永凤当时被吓傻了，叫我赶快离开。”高鹏说，洗宏伟见李永凤阻拦，又像发了疯一样地冲向李永凤，同样对李永凤爆粗口，然后出手击打李永凤胸口，并随手拿起一个茶杯向其砸去，还用手抓李永凤胸前的衣服使劲猛拽，李永凤顿时大哭起来。

后来，高鹏在海外公司林振明和另外一个女士的护送下离开了现场。“我全程没有还口也没有还手，全程有录音为证。”

当事副书记希望花钱和解被拒绝

高鹏被打后，血压升高，呼吸困难，且前胸被打的地方有瘀青和红肿，被烫的地方一片深红色，并且胸闷犯堵。后高鹏被万宝公司工作人员李永凤送到岑溪市人民医院就诊，并向公安机关报警。

高鹏称，他在医院办理住院后，前去探视的法官表示从来没有见过这种事情，也根本没有想到会发生这种事情，并向他致以歉意。岑溪市信访局赖局长到医院探视时也表示，“感到遗憾，对不起”。

当晚12点左右，高鹏向到现场的警察表示已将打人的经过录音保存，希

望依法办案，立即拘留洗宏伟，并测试其酒精浓度，警察对此做了相关笔录。

“7月10日早上9点至10点，海外公司的人来医院看我时说，洗宏伟之前就一直有打人的前科，因为其之前负责城管、拆迁等工作。”高鹏说，7月10日早上10点半左右，经办警官找到他，表示希望能够和平解决。“洗宏伟后来去了医院向我道歉，但是我感觉态度一点都不诚恳，他的道歉没有诚意，希望给钱和解，我肯定不会同意，太嚣张，太恶劣了，不是仅仅道歉就能解决问题的了，一定要追究打人者的法律责任。”

副书记承认爆粗口 当地称正在调查情况

高鹏提供的他被殴打时的录音中，华夏新闻-灯塔新闻能够清晰地听到里面摔杯子骂人的声音，仅“操你老母”的脏话足有七八句之多。

7月12日下午，华夏早报-灯塔新闻联系上岑溪市委政法委副书记洗宏伟，其先是否认与高鹏发生冲突，接着又承认事发当晚确实对高鹏爆了粗口，并称“我骂他是应该的，他们是无良律师，无良老板！”

洗宏伟称，他们（万宝公司和海外公司）的案件拖了很久，已经成为当地一个维稳事件。后来他又称在电话里说话不方便，有事的话可以过去谈，让记者过去当面找他了解事情的详细经过。

岑溪市委政法委书记练书记在接受华夏早报-灯塔新闻采访时称，当天下午开协调会的时候他在现场，

后因有其他事情要处理就先走了，所以当天晚上他不在场，但对发生的事情他大概了解一些。“洗宏伟在事发当晚将高鹏送去检查，为他买了一些日用品。第二天上午洗宏伟有去给高鹏道歉，下午高鹏就离开了岑溪。”练书记表示。

对于如何处理这件事情，练书记称，现在他们还在调查，警方也已介入，“这两天是周末，我们现在先把情况了解清楚，然后再向（岑溪）市委汇报。”

洗宏伟殴打高鹏时在场的岑溪市人民法院法官李冠萍则称，不方便在电话中介绍当时的相关情况，建议记者当面找她了解情况。

随后，华夏早报-灯塔新闻又试图联系岑溪市委书记罗伟雄和岑溪市市长吴伟华，两人手机无人接听，记者发送采访短信，但截至发稿，均未获回应。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

殴打律师骂娘的广西岑溪市委政法委副书记被停职调查

华夏新闻-华夏早报讯（灯塔新闻首席记者 董一泽）谩骂、泼开水、殴打律师的政法委副书记被停职审查了！华夏早报-灯塔新闻刚刚从广西梧州岑溪市官方获悉，本报此前报道引起了岑溪市委、市政府的积极应对，今天（7月13日）岑溪市委常委会讨论，决定对市委政法委副书记洗宏伟停职接受组织审查。

7月13日下午，岑溪市委宣传部工作人员对华夏早报-灯塔新闻称，他们已了解市委政法委副书记洗宏伟与律师起冲突一事，目前有关部门正在了解情况，有详细情况会第一时间通过官方平台对外发布。

7月13日晚间，岑溪市委、市政府通过岑溪新闻网官方微信发布《关于对岑溪市委政法委副书记与律师发生矛盾网络舆情有关情况的通报》称，7月12日，网上（华夏早报-灯塔新闻）有报道岑溪市委政法委副书记洗宏伟在协调化解梧州市万宝商贸有限公司不按时交房的信访积案时，与该公司代理律师发生矛盾，引起广大网民关注。岑溪市委、市政府高度重视，依照有关程序对该同志做出停职处理决定，并成立调查组，本着客观公正的原则对此事进行调查，相关调查处理结果将按照规定及时向社会公布。

华夏早报-灯塔新闻7月12日曾报道，7月9日，开发商梧州市万宝商贸有限公司（简称：万宝公司）与承包商广西海外建设集团有限公司签订《建设工程施工合同》，在履行过程中产生纠纷，双方公司代表及代理律师到岑溪市委政法委会议室进行协商，但协商未达成一致。当日晚因万宝公司代理律师高鹏不同意签字，该律师遭到岑溪市委政法委副书记洗宏伟泼开水、殴打、谩骂。高鹏因前胸壁一度烧伤入院治疗。

洗宏伟称，事发后，他曾两次到医院向高鹏道歉，承认自己的错误，并表示愿意承担责任，接受当地公安机关和纪委的调查、处理。